

Dotyczy: Udzielenie kredytu konsolidacyjnego w wysokości 16 325 000 zł
Znak: ZPI.271.39.2014

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA POTENCJALNYCH WYKONAWCÓW

W związku z zapytaniem potencjalnego Wykonawcy w trybie art. 38 ust 1. ustawy Prawo zamówień publicznych, dotyczącego treści SIWZ oraz wniosków o udostępnienie dokumentów, Zamawiający poniżej przedstawia zapytania i wnioski wraz z odpowiedziami:

1. „...zwracamy się z prośbą o udostępnienie:
 - a. Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej ws. Projektu WPF.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający udostępni dokument na stronie ww.zelow.pl zakładka „zamówienia publiczne”
 - b. Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej ws. Wykonania budżetu za 1 półrocze 2014r.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie posiada ww. dokumentu.
 - c. Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej ws. Projektu budżetu na 2014r.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający udostępni dokument na stronie ww.zelow.pl zakładka „zamówienia publiczne”
 - d. Aktualnej Uchwały Rady Gminy ws. WPF.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający udostępni dokument na stronie ww.zelow.pl zakładka „zamówienia publiczne”

2. „... zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji i odpowiedzi na poniższe pytania:
 - a. Prosimy o przedstawienie Opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej ws. Zaciągnięcia i możliwości spłaty kredytu, będącego przedmiotem w/w postępowania oraz określenie terminu jej dostarczenia.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie wystąpił do Regionalnej Izby Obrachunkowej o opinię ws. zaciągnięcia i możliwości spłaty kredytu będącego przedmiotem niniejszego postępowania.
 - b. Czy możliwe jest przedstawienie tej opinii przed zawarciem umowy kredytowej? A jeśli nie to czy zostanie przedstawiona przed uruchomieniem środków w/w kredytu?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie wystąpił do Regionalnej Izby Obrachunkowej o opinię ws. zaciągnięcia i możliwości spłaty kredytu będącego przedmiotem niniejszego postępowania.